

ВСТРЕЧА С ЮНОСТЬЮ

Уважаемые земляки!

Меня легко поймет тот, кто много лет живет вдали от родных мест. И встреча с земляком — большое событие. А на днях у меня был настоящий праздник — состоялась встреча с целым коллективом земляков. Дело в том, что на гастроли в Брянскую область приехал театр юного зрителя из гор. Кирова.

До войны я работал помощником машиниста в депо станции Киров и был пионервожатым в железнодорожной школе № 21. И мы посещали коллективно почти все спектакли ТЮЗа. Так что этот театр и родился, и рос на моих глазах. И вот мои земляки — в Брянске.

Несмотря на то, что я пришел в кассу за 3 часа

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ.

*

до начала спектакля, билет себе едва достал на «галерку». Спектакль шел при переполненном зале и был тепло принят зрителями.

В Брянске неплохой коллектив драматического театра, в нем около десяти заслуженных артистов, поэтому брянцы неохотно посещают спектакли гастролирующих драматических коллективов. По отзывам зрителей, такой теплый прием брянцы оказывали только балету Большого театра СССР. Скажу свое мнение. Я смотрел первые спектакли ТЮЗа. Театр вырос, артисты играли превосходно. Радуюсь за своих земляков.

Для меня спектакль кирковского ТЮЗа — двойной

праздник. Это была не только встреча с земляками, но и встреча с юностью.

Мне бы хотелось поблагодарить земляков за эту встречу — радостную и многообещающую.

Ф. ПОРОШИН.

23 СЕН 1962

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

Г. Киров